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Hudební festival Colours of Ostrava skončil a společnost T-Mobile zveřejnil své statistky ze
sítě.

Robustní, stabilní a spolehlivou mobilní síť pokrývaly celkem 4 vysílače – 3 přímo v areálu, jeden ve
stanovém městečku, aby i tam mohli fanoušci hudby sdílet své festivalové zážitky. Celkem bylo v síti
T-Mobile během 4 festivalových dní přeneseno 22 TB dat. Obslouženy byly téměř 4 desítky tisíc
unikátních T-Mobile SIM karet, 2 800 návštěvníků v TMCZ síti svítilo z roamingu – a to jde jen o čísla
za magentového operátora. I při nejvyšším zatížení sítě poskytl operátor průměrné rychlosti 376
Mbps pro download a 31 Mbps pro upload, stránky byly načteny okamžitě – průměrná doba načtení
činila 1,1s. A přes tuto zátěž udržel také standardní dobu sestavení hovoru na délce 1 s. Kouzelná
malá micromobilka, interně nazývaná „vutonka“, která byla umístěna u jednoho ze vchodů do areálu,
obsloužila přes 7 000 unikátních TMCZ SIM karet a poskytla průměrné rychlosti 825 Mbps/DL a 68
Mbps/UL. Na Colours of Ostrava jí během těch 4 dní postačilo jediné tankování dieselového agregátu
(kapacita 500 l nafty). Operátor se i letos v rámci ochrany životního prostředí zaměřil na recyklaci.
Na T-Mobile Fest Zóně se ve sběrném boxu vybralo 999 telefonů, které poputují do neziskové
organizace Remobil, kde je ve spolupráci s chráněnými dílnami ekologicky zrecyklují. Mobilní
telefony totiž obsahují nezanedbatelnou část materiálů, které lze využít znovu a šetřit tak přírodní
zdroje. Zážitek s adrenalinovou Zip linou si letos dopřálo 1 835 návštěvníků v různých věkových
kategoriích. Na zdobné festivalové náramky se spotřebovalo přes 3,3 km magentové šňůrky. Hojně
navštěvované také byly v T-Mobile Zóně afterparty s vybranými DJ, setkaly se tam stovky fanoušků
taneční hudby. T-Mobile je největší operátor v ČR, který poskytuje mobilní služby již 6,5 milionům
zákazníků. Neustále inovuje a rozšiřuje mobilní infrastrukturu a jako digitální leader T-Mobile
zásadně přispívá digitalizaci Česka budováním a rozvojem optické infrastruktury s cílem naplnit svou
dlouhodobou vizi o Propojené zemi. Na průmyslovém využití 5G sítí T-Mobile spolupracuje s
předními českými a moravskými technickými univerzitami, na nichž buduje privátní kampusové sítě.
Společné projekty v podobě inovačních hubů a testbedů pak cíleně podporují digitalizaci firem,
startupy a rozvoj inovačního prostředí v ČR. T-Mobile je stabilním a silným partnerem malých i
velkých firem, kterým nabízí nejmodernější datacentra a pokročilá řešení pro bezpečnou a
spolehlivou správu dat. Služby v oblasti kybernetické bezpečnosti či cloudová a systémová řešení
využívají nejen korporace a státní správa, ale také drobní živnostníci. Jednou ze strategických priorit
společnosti je ohleduplné a udržitelné podnikání. V rámci ESG agendy se T-Mobile dlouhodobě
zaměřuje na opatření vedoucí ke zmírnění klimatických změn a zvyšování digitální gramotnosti české
populace. Operátor cíleně podporuje neziskové organizace a znevýhodněné skupiny a pomáhá při
mimořádných událostech.

Více informací o společnosti najdete na www.t-mobile.cz . Kontakt na tiskové oddělení : press@t-
press.cz
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